

bel

- 14 -

1983.11.06.

sb0016 tartalomjegyzék

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében

főszerkesztő: kovács györgy

szerkesztette: császár tibor

- v é g e -

/mti/  
gw.

20.19 061183 0939

..-

CF



**M.T.I.**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/H

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1983. november 07.

bel

h é t f ő  
-----

sb0001 4 130 mtib1001

a holland kommunista párt küldöttségének magyarországi látogatása

1983. november 7. - a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának meghívására november 2. és 7. között látogatást tett hazánkban a holland kommunista párt küldöttsége, elli izeboud, a központi bizottság elnöke és simon van den helm, a központi bizottság tagja.

a holland testvérpárt küldöttségét fogadta kádár jános, az mszmp központi bizottságának első titkára. a holland pártvezetőkkel megbeszélést folytatott szürös mátyás, az mszmp központi bizottságának titkára és horn gyula, a központi bizottság külügyi osztályának vezetője. a holland vendégek találkoztak sebestyén nándornéval, az országos béketanács elnökével és duschek lajosnéval, a magyar nők országos tanácsának elnökével.

a szívélyes, baráti légkörben, nyílt szellemben folytatott megbeszéléseken a két párt képviselői tájékoztatták egymást pártjuk helyzetéről, tevékenységéről és az előttük álló feladatokról. véleményt cseréltek a nemzetközi kommunista mozgalom és a nemzetközi helyzet időszerű kérdéseiről, különös tekintettel az európai biztonság és a kelet-nyugati kapcsolatok kérdéseire. megerősítették pártjaik készségét a kétoldalu kapcsolatok továbbfejlesztésére.

/mti/  
pá/ig ár sn  
10.25 071183 1259

4

..-

sb0002 4 160 mtib1002

## forradalmi emlékmű békésen

1983. november 7. - hétfőn, békésen felavatták kiss nagy andrás kossuth-díjas szobrászművész forradalmi emlékművét. a város november 7.-i ünnepségén frank ferenc, az mszmp kb tagja, a békés megyei pártbizottság első titkára mondott ünnepi és emlékműavató beszédet.

a békési fő-téren álló emlékmű három méter magas bronz-szobor, amelyen a görögök győzelmi istennője, niké jeleníti meg a szocialista forradalom győzelmét. a szobor alkotója, kiss nagy andrás kossuth- és munkácsy-díjas érdemes művész békés megyéből származik, s az emlékművet békés város felkérésére alkotta.

az emlékmű leleplezése és a koszorúzás után háromszáz fiatal ünnepélyesen kisz-fogadalmat tett. november 7. alkalmából megrendezték a 37. forradalmi ezred volt békés megyei katonáinak találkozóját. /mti/

sam/ke/ig sn  
11.09 071183 0844

-.-

sb0003 4 160 mtib1003

## nógrádi táncgyűttes nszk-beli vendégszereplése

1983. november 7. - magyar hetet rendeznek az nszk-beli erlangenban, s ezen vendégszerepel a salgótarjáni nógrád táncgyűttes is. a harminchat tagú csoport hétfőn indult utnak a nürnberg közelében fekvő, salgótarjánhoz hasonló nagyságú és lélekszámu városba. november 11-én az erlangeni színházban, 12-én a városi sportcsarnokban lép fel saját zenekara, a düvő együttes kíséretével. műsorában felvonultatja a kárpát-medence sok vidékének magyar néptáncművészetét.

a salgótarjáni nógrád táncgyűttes 1975-ben alakult meg, művészeti vezetője mlinár pál. a hazai fellépéseken kívül sikeresen szerepelt már a szovjetunióban, törökországban és csehszlovákiában is. /mti/

csiz/mfné/ig sn  
11.17 071183 0752

-.-

sb0004 4 160 mtib1004

## országos fényképtárlat békéscsabán

1983. november 7. - békéscsabán a munkácsy mihály muzeumban hétfőn megnyílt a kulich gyula fényképtárlat. az ország fényképészei közül 105-en, 650 új alkotásukat küldték el a 17. alkalommal meghirdetett csabai tárlatra. a zsüri 30 művész 71 képét, illetve képsorát fogadta el, s az első díjat mazumel lászló budapesti, a másodikat váradí zoltán békéscsabai, a harmadikat pedig fuszenecker ferenc gödöllői fotósnak ítélte oda. a hétfői eredményhirdetésen többen különdíjban is részesültek.

a kiállítást december 31-ig láthatja a közönség. /mti/

sam/ke/ig sn  
11.24 071183 0614

-.-

sb0005 4 160 mtib1005

## hazaérkezett koncertkörutjáról az egyetemi kórus

1983. november 7. - a kisz központi művészegyűttes egyetemi kórusa hazaérkezett kéthetes nyugat-európai utjáról. az énekkar fellépett a német szövetségi köztársaságban, franciaországban, spanyolországban, a hagyományos tolosai nemzetközi kórusversenyen tizenhat ország 34 kórusának versenyében az együttes valamennyi kategóriában díjat nyert. a három első és egy második helyezést elért magyar fiatalokat a közönség forró ünneplésben részesítette. /mti/

sr/mi/ig ag sn  
12.00 071183 0535

M

-.-

sb0006 4 130 mtib1006

## zenés őrségváltás az állami zászlónál

1983. november 7. - hétfőn délben zenés őrségváltás volt a kossuth lajos téren a nagy októberi szocialista forradalom 66. évfordulója tiszteletére felvont állami zászlónál. az egymást váltó őrségek tisztelgése után elhangzott az őrparancsnokok jelentése, majd az újonnan jött őrség elfoglalta helyét az állami zászló talapzatánál.

az őrségváltás után a katonazenekar térzenével szórakoztatta az ünnepélyes aktust figyelemmel kísérő több száz érdeklődőt. /mti/

t/kj/ig sn  
12.14 071183 0531

-.-

sb0007 4 160 mtib1007

## felújították lentiben a filmszínházat

1983. november 7. - teljesen felújították és át is alakították a zala megyei lenti filmszínházat.

az 1959 végén elkészült épület az eltelt csaknem negyedszázadban erősen elhasználódott, s berendezései is elavultak, tönkre mentek. az idén július 1-én megkezdett rekonstrukció során többek között márványburkolattal látták el az előcsarnokot, a nézőtéren párnázott székekre cserélték ki a 223 faülést, központi fűtést hoztak létre és korszerűsítették a gépházat is.

a több mint 8 millió forintos költséggel kívül-belül újjávarázsolt mozit hétfőn a „hosszu vágta,„ című gábor pál rendezte magyar-amerikai film országos forgalmazást megelőző bemutatójával nyitották meg. a vetítés után a produkció alkotóival, szereplőivel közönség-művész találkozó keretében beszélgethettek az érdeklődők. /mti/

tas/kné/ig sn  
12.57 071183 0874

-.-

sb0008 4 150 mtib1008

## sűrű köd, lelassult közlekedés

1983. november 7. - hétfőn az egész ország felett kialakult sűrű köd csak a déli órákban oszlott fel nyugat-magyarország területén, máshol azonban egész nap rosszak voltak a látási viszonyok. ugyanakkor a hőmérséklet a szokásosnál 3-4 fokkal magasabb, a napsütötte helyeken jóval tíz fok fölé emelkedett. a meteorológiai előrejelzések szerint a következő napokban tovább tart a párás, ködös idő, csapadéokra nem kell számítani, tehát folytatódik a kellemesen enyhe ősz. egyébként hasonló a helyzet egész kontinensünkön. nyugat-európában, közép-európában és a balkánon is sűrű a köd, de az átlagosnál 2-6 fokkal magasabb a hőmérséklet. a brit-szigetek és skandinávia környékén az atlanti óceán felől érkezett ciklon változékony időjárást okoz. havazást mindössze a szovjetunió európai területének egy részéről jeleztek.

a sűrű köd miatt lelassult az országutak forgalma, hétfőn délelőtt nem közlekedtek a kompok, s még a nagyforgalmu váci rév is pihenőre kényszerült. több baleset is volt - például a 4-es uton - a rossz látási viszonyok miatt.

a ferihegyi repülőtér ugyan fogadni tudta a járatokat, de más európai fővárosokból a köd miatt egyáltalán nem vagy csak nagy késéssel szálltak fel budapestre tartó gépek is. már reggel egy-két órát késett a szófiai és a berlini járat, a budapestről induló prágai, berlini és belgrádi gépek az ottani rossz időjárás miatt el sem indultak. a budapest-leningrád-varsói járat több órán át leningrádban vesztegelt, mert a lengyel főváros repülőtere sem tudta fogadni a gépeket.

a lelassult légi közlekedés már vasárnap is gondot okozott: a budapest-berlin vonalon, amikor is a malév és az interflug járatai nem indulhattak, s az utasokat vasuton szállították. /mti/

sz/tr/ig sn  
13.03 071183 1779

4

-.-

sb0009 4 130 mtib1009

elutazott az etióp szakszervezeti küldöttség

1983. november 7. - hétfőn elutazott hazánkból az etiópiai általános szakszervezeti szövetség /aetu/ tadesse tamrat elnök vezette küldöttsége. a szót meghívására magyarországon járt etióp szakszervezeti küldöttség megbeszéléseket folytatott a szót vezetőivel a kétoldali kapcsolatok és együttműködés továbbfejlesztésének lehetőségeiről, a nemzetközi munkásmozgalom időszerű kérdéseiről, valamint ipari és mezőgazdasági üzemekben, továbbá ágazati szakszervezeteknél tanulmányozta a magyar szakszervezetek gyakorlati tevékenységét. a küldöttség elutazását megelőzően földvári aladár, a szót, és tadesse tamrat, az aetu elnöke a két szakszervezeti központ további együttműködéséről szóló megállapodást írt alá. /mti/

tr/ig sn  
13.08 071183 0779

sb0010 4 130 mtib1010

noszfi-rendezvények zalában

1983. november 7. - zala megyében hétfőn sokféle rendezvénnyel emlékeztek meg a nagy októberi szocialista forradalom 66. évfordulójáról. zalaegerszegen a Lenin szobornál rendezett koszoruzási ünnepség előzte meg a műsoros megemlékezést, amelynek színhelye a megyeszékhely néhány hete felavatott új színháza volt. nagykanizsán a szabadság téri hősi emlékmű megkoszoruzásával kezdődött november 7. megünneplése, majd nagygyűlést tartottak a hevesi sándor művelődési központban. keszthelyen a főtéri szovjet, lentiben a felszabadulási emlékműnél helyezték el koszorúikat a párt-, állami és tömegszervezetek képviselői. utána mindkét városban szintén kulturális műsorral egybekötött megemlékezés volt.

a megye több üzemében, intézményében, illetve községében kiállításokat, baráti találkozókat, vetélkedőket rendeztek a magyar-szovjet baráti társaság tagcsoportjai. /mti/

tas/kné/ig sn  
13.17 071183 0932

sb0011 4 180 mtib1011 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés /1. rész/

1983. november 7. - az országos meteorológiai intézet jelenti hétfőn:

tovább tart a csendes, párás idő

európa északi, északkeleti részén folytatódik a változékony időjárás. az atlanti-óceán, valamint a kola-félsziget fölött ciklonok helyezkednek el. áramlási rendszerükben különböző hőmérsékletű és nedvességtartalmu léghullámok haladnak a brit-szigeteken és a skandináv-félszigeten át északkelet-európa fölé. vonulásukat változékony, gyakran csapadékos, szeles idő kíséri. ugyancsak ciklon található a földközi-tenger nyugati medencéje fölött is, hatására az ibériai-félszigeten jobbára erősen felhős, gyakran esős az idő. szárazföldünk nyugati, középső és déli része fölött már napok óta anticiklon helyezkedik el. ezeken a területeken továbbra is csendes, az éjszakai órákban erősen párás, sokfelé ködös az idő. a köd feloszlását többnyire napos, kellemes enyhe idő követi. a hőmérséklet csúcserőssége általában 2, 6 fokkal haladja meg a sokéves átlagot.

hazánkban vasárnap a reggeli órákban több helyen volt köd, amely a délelőtti folyamán feloszlott. napközben majdnem mindenütt hosszabb-rövidebb időre kisütött a nap. általában 3, 7 óras napsütést észleltek. gyenge csapadék csak egy-két helyen ködszítálásból fordult elő. a legmagasabb nappali hőmérséklet általában 11, 16 fok között alakult. az éjszakai órákban majdnem országsszerte köd volt, ennek csak egy része oszlott föl 11 órára. a hőmérséklet 11 órakor a ködös helyeken 3, 8, a ködmentes, napos helyeken 9, 12 fok között alakult.

budapest belterületén vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 9,8 fok volt, 2,3 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 13 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1029 mb, alig változik.

várható időjárás kedd estig:

az esti órától ismét egyre több helyen lesz köd, néhol ködszítálással. kedd délre, kora délutánra a köd az ország nagy részén átmenetileg feloszlík és néhány órára a nap is kisüt. általában gyenge lesz a légmozgás. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 0, 5, legmagasabb nappali hőmérséklet kedden a tartósan ködös helyeken 5, 7, máshol 9, 14 fok között.

/folyt.köv/ ig  
13.36 071183 2273

bel

- 8 -

1983.11.07.

sb0012 4 180 mtib1012 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés /2. rész/

előrejelzés budapest területére kedd reggelig:

eleinte jobbra napos, majd a kora esti óráktól erősen párás idő lesz. hajnalban és kora reggel foltokban köd képződik. gyenge marad a légmozgás. a hőmérséklet késő este 7, 8, hajnalban a belterületeken 3, a külterületeken nulla fok körül alakul.

a duna vizállása budapestnél 103 cm, a víz hőmérséklete 8,6 fok.  
/mti/ ig sn  
13.40 071183 0469

-. -

sb0013 4 150 mtib1013

nyitrai ferencné elutazása

1983. november 4. - nyitrai ferencné államtitkár, a központi statisztikai hivatal elnöke hétfőn prágába utazott, ahol a statisztikai hivatalok együttműködéséről tárgyal a csehszlovák szövetségi statisztikai hivatal elnökével. prágából berlinbe látogat, s megbeszéléseket tart az ndk minisztertanácsa mellett működő központi statisztikai hivatal elnökével. mindkét országban véleményt cserélnek többek között a számítástechnika statisztikai alkalmazásáról és az 1984. évi népesedési világkonferencia összehangolt előkészítéséről. nyitrai ferencné berlinben előadást tart „új feladatok a magyar statisztikában”, címmel. /mti/

mg/ka/ig sl sn  
13.42 071183 0683

-. -

bel

- 9 -

1983.11.07.

sb0014 4 150 mtib1014

a szépművészeti muzeum helyesbitő közleménye

1983. november 7. - mint vasárnap jelentettük, szombaton a késő éjszakai órákban ismeretlen tettesek betörték a budapesti szépművészeti muzeumba és elloptak hét nagyértékű festményt. a szépművészeti muzeum hétfőn közölte: a tüzetes raktári ellenőrzés során tisztázódott, hogy az első tájékoztatással ellentétben, az egyik elrabolt műkincs nem palma vecchio „szent család”, című képe volt, hanem giorgione egy ismeretlen utánzójától származó giorgione-képmás. a fára ragasztott papírra olajjal készült festmény mérete: 31.5x28.5 cm, leltári száma: 86. /mti/

sz/tr/ig sn  
13.51 071183 0631

-. -

sb0015 4 130 mtib1015

koszoruzás pilisnyergen

11983. november 7. - az ország különféle részeiből ezrek és ezrek érkeztek hétfőn pilisnyeregére, hogy megkoszorúzzák a klastrom-pusztától északkeletre lévő szovjet emlékművet. a nagy októberi szocialista forradalom tiszteletére 29. alkalommal rendezte meg a magyar természetbarát szövetség és a komárom megyei szervezete a nagyszabású emlékturát. az ünnepségen weisz istván, az mszmp komárom megyei bizottsága propaganda- és művelődési osztályának vezetője méltatta az évforduló jelentőségét és emlékeztetett arra a maroknyi, mindössze 16 tagú szovjet rohamcsapatra, amely tizenegy napon állt ellen az esztergom-dorogi-pomázi országut feletti hegygerincen a budapest ellen irányuló német ezred támadásának. a végsőig, mindaddig kitartottak, amíg meg nem érkeztek a felmentő csapatok. az emlékművüket 1954-ben társadalmi munkával emelték a dorogi szénbányák természetbarátai. /mti/

ráb/wné/ig sn  
13.59 071183 0936

-. -

sb0016 4 130 mtib1016

noszf-ünnepség kaposvárott

1983. november 7. - a nagy októberi szocialista forradalom 66. évfordulója tiszteletére hétfőn délelőtt kaposvárott a szabadság-parki szovjet hősök emlékművénél katonai tiszteletadással egybekötött koszorúzási ünnepséget tartottak. délelőtt tíz órakor a meggyújtott kandeláber lobogó fáklyalángja mellett a város nagyszámú lakosának jelenlétében helyezték el a megemlékezés koszorúit a megyei és városi pártbizottság, a tanács, a tömegszervezetek, intézmények, a fegyveres testületek és az ideiglenesen hazánkban állomásozó szovjet déli hadseregcsoport képviselői, majd az uttörők és lakosság virágait az emlékmű talapzatán. az ünnepség a katonai díszalakulat díszmenetével zárult. /mti/

káp/ig sn

14.07 071183 0743

--

sb0017 4 150 mtib1018

a szépművészeti múzeum főigazgatójának nyilatkozata a műkincs-rablásról

1983. november 7. - itthon és külföldön óriási visszhangot és megdöbbenést keltett a szombat éjszakai budapesti műkincs-rablás, amelynek során, mint már jelentettük, 7 igen nagy értékű festményt loptak el a szépművészeti múzeumból.

garas klára, a múzeum főigazgatója ezzel kapcsolatban szöke lászlónak, az mti munkatársának elmondta:

- Legértékesebb képeinkből loptak el. mindenekelőtt a két elrabolt raffaello-kép, az esterházy madonna és az „ifjú képmása”, felbecsülhetetlen értékű, annál is inkább, mert raffaello-mű kevés lelhető fel a világ muzeumaiban. mindkét kép a legutóbbi napokig a raffaello-émlékiállításán szerepelt, s alig néhány napja került vissza állandó helyére. a többi eltűnt alkotás is az olasz reneszánsz legszebb festményei közé tartozik, a tintoretto- és tiepolo-képek szintén rendkívül értékesek.

- a múzeumi veszteségek történetében ez a műkincs-rablás a legnagyobbak közé tartozik, s talán nemcsak Európában. ezért is kíséri olyan nagy figyelem és érdeklődés az eseményt. vasárnap és hétfőn bécsből, rómapól, londonból és berlinből sorra telefonáltak a

A

szépművészeti múzeumba, nemcsak újságoktól és egyéb hírközlő szervektől, hanem a múzeumokból és hasonló társintézményekből is tudakozódtak, s a legnagyobb megdöbbenésüknek adtak hangot.

- azt is el kell mondani, hogy sajnos az utóbbi időben világszerte veszélyesen növekszik az ilyen és hasonló műkincs-rablások száma, olyannyira, hogy számos nemzetközi konferencián foglalkoztak már kizárólag ezzel a témával.

- a szépművészeti múzeumból ellopott alkotások valóban az európai és az egyetemes művészet legjelentősebb alkotásai közé tartoznak, s ezért is remélhetjük, hogy a nyomozhatóságoknak a lakosság segítségével és a nemzetközi közvélemény segítségével sikerül visszaszereznie ezeket a képeket. külön szeretném hangsúlyozni: nagyon fontos lenne, hogy épségben sikerüljön nyomára bukkálni az alkotásoknak. a képek felbecsülhetetlen értéke miatt nehezen lehet elképzelni, hogy igazi gazdára találhatnak a festmények.

- végül szeretném elmondani, hogy a múzeum a műkincs-rablás ellenére is a megszokott nyitvatartási időben látogatható - fejezte be nyilatkozatát a budapesti szépművészeti múzeum főigazgatója. /mti/

sz/tr/ig sn

17.01 071183 2335

--

sb0018 4 180 mtib1019 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés

1983. november 7. - az országos meteorológiai intézet jelenti hétfőn este:

párás, ködös idő

várható időjárás kedd estig:

a köd délre, kora délutánra az ország nagy részén feloszlik. néhány órára kialszik a nap. gyenge marad a szél. a legmagasabb hőmérséklet a tartósan ködös helyeken 5, 7, máshol 9, 14 fok között lesz. /mti/ ig sn

17.15 071183 0440

A

--

sb0019 4 130 mtib1020

folytatódik a képrablás nyomozása

1982. november 7. - a szépművészeti muzeumból elloptott, nagyértékű festményekkel kapcsolatos rendőrségi felhívásra eddig számos értékes lakossági bejelentés érkezett. a muzeum illetékeseinek tájékoztatása szerint időközben, a tüzetes ellenőrzés során megállapították, hogy a korábbi közléssel ellentétben, az egyik elrabolt kép nem vecchio „szent család”, című festménye volt, hanem egy, giorgione utánzója által festett, giorgione képmásának vélt festmény, amelyet az ismeretlen festő olajjal papírra festett, majd fára ragasztott. a kép 31,5 cmx28,5 cm méretű, leltári száma 86. <sup>(raktári)</sup>

az ismeretlen tettesek a bűncselekmény elkövetésekor a helyszínen hagytak egy amerikai gyártmányú, speciális, több művelet végrehajtására alkalmas csavarhuzót, egy műanyagzsínort és egy műanyagzsákot.

a rendőrség továbbra is kéri, hogy <sup>(a képekkel, illetve)</sup> az említett tárgyakkal kapcsolatban felvilágosítást tudnak adni, értesítsék a budapesti rendőr-főkapitányság központi ügyeletét vagy bármely más rendőri szervet. az elloptott festményekkel kapcsolatban fontos tudnivaló, hogy nem valamilyen nagyobb tárgyra, keretben lévő festményre kell gondolni. az ismeretlen tettesek a fára festett képeket a keretből kiemelték, a vászonra festett képeket pedig borotvapengével kivágták, s a kereteket a helyszínen hagyták. a keretből kiszabadított festmények így kis helyen elférnek, a tettesek azokat valószínűleg összegöngyölythették.

a nyomozás eddigi megállapításai szerint feltételezhető, hogy az ismeretlen elkövetők száma két-három fő lehetett. a betörőtolvajok a helyszínt, az ottani körülményeket ismerték. feltehetően fiatalabbak, vagy legfeljebb középkorúak. a bűncselekmény végrehajtásához saját, lopott, vagy bérelt gépkocsit használtak. /mti/

tr/ig sn  
18.20 071183 1792

-.-

sb0020 4 150 mtib1023 /embargó: 21.30-ig!/  
gál László nicosiába utazott

1983. november 7. - gál László, a szot főtitkár-helyettese hétfőn nicosiába utazott. a ciprusi munkásszövetség /peo/ meghívása alapján részt vesz a szövetség xix. kongresszusán. /mti/

pá/ig sl sn

18.41 071183 0243

-.-

sb0021 4 160 mtib1024 /felhasználható: 19 órától!/  
hangverseny szombathelyen

1983. november 7. - hétfőn szombathelyen, a nagy októberi szocialista forradalom évfordulója alkalmából nagyszabású ünnepi hangversenyt rendezett az országos filharmonia és a szombathelyi szimfónikus zenekar. a bartók teremben tartott koncerten a szombathelyi szimfónikusokat ezuttal oliver dohmányi a szlovák rádió szimfónikus zenekarának karmestere vezényelte. a műsoron weber a bűvös vadász nyitánya, láng istván kettősversenye és beethoven hetedik - a-dur - szimfóniája szerepelt. a hangversenyen közreműködött hotzi ferenc klarinétművész és lakatos ida hárfaművész. /mti/

Lér/is sn

18.46 071183 0629

-.-

sb0022 4 180 mtib1026

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke

1983. november 7.

sb0001 a holland kommunista párt küldöttségének látogatása  
 sb0002 forradalmi emlékmű békésen  
 sb0003 nógrádi táncgyűttes nszk-beli vendégszereplése  
 sb0004 országos fényképtárlat békéscsabán  
 sb0005 hazaérkezett koncertkörutjáról az egyetemi kórus  
 sb0006 zenés őrsváltás az állami zászlónál  
 sb0007 felújították lentiben a filmszínházat  
 sb0008 sűrű köd, lelassult közlekedés  
 sb0009 elutazott az etióp szakszervezeti küldöttség  
 sb0010 noszf-rendezvények zalában  
 sb0011 időjárásjelentés /1. rész/  
 sb0012 időjárásjelentés /2. rész/  
 sb0013 nyitrai ferencné elutazása  
 sb0014 a szépművészeti múzeum helyesbítő közleménye  
 sb0015 koszoruzás pilisnyergen  
 sb0016 noszf-ünnepség kaposvárott  
 sb0017 a szépművészeti múzeum főigazgatójának nyilatkozata  
 sb0018 időjárásjelentés  
 sb0019 folytatódik a képrablás nyomozása  
 sb0020 gál lászló nicosiába utazott  
 sb0021 hangverseny szombathelyen  
 sb0022 tartalomjegyzék /1. rész/  
 sb0023 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében

főszerkesztő: Kovács György  
 szerkesztette: Sebestyén Tibor

- v é g e -

/mti/ ig  
18.59

071183 1200

--

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
 Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
 Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

**Belföldi hírek**

budapest, 1983. november 08.

bel

k e d d

sb0001 4 160 mtib1001

a fővárosi ügyfélszolgálati iroda a fővárosban - két hónap tapasztalatai /1. rész/

1983. november 8. - két hónapja nyitotta meg kapuit a tanács körut 28. szám alatt a fővárosi tanács központi ügyfélszolgálati irodája. működésének eddigi tapasztalatait váradi vilmos, az iroda vezetője összegezte az mti munkatársának. elmondotta: a szolgáltatások között növekvő szerephez jutott az általános jogi tanácsadás. a kerületi tanácsok hatáskörébe tartozó különböző ügyekben 530-an kértek az irodától tanácsot, szóvá tették a hiányosságokat, és segítséget kértek fellebbezések megfogalmazásához. a fővárosi szakigazgatási szervek döntésének megértéséhez 77-en kértek segítséget, illetve tájékoztak arról, van-e lehetőség kedvezőbb döntés meghozására. a legtöbben a lakásügyekkel, illetve az építési, műszaki, közműbeépítési és ingatlankezelési ügyintézésrel kapcsolatban emeltek szót, de voltak olyanok is, akik polgári jogi ügyeik intézéséhez kértek tanácsot.

a tapasztalatok arról tanuskodnak, hogy a fővárosiak közül sokan nehezményezik a megüresedett lakások kiutalásának, a lakáscsere-ügyeknek az elhúzódását, s többen panaszkodtak amiatt is, hogy nemleges választ kaptak a tanácstól, mikor bérlakásukat vissza kívánták adni. néhányan azt kifogásolták, hogy a tanács nagy méretű lakásukért csak nehezen, vagy egyáltalán nem ad cserébe kisebbet. a nem tanácsi hatáskörbe tartozó ügyeknél sokan - a tanácsadáson túl - jogsegélyszolgálat jellegű szolgáltatást igényelnek, például beadványaik megszerkesztését, illetve leírását is - erre azonban a központi ügyfélszolgálati irodának nincs lehetősége.